УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим отдел экономического развития администрации ЗАТО г.Североморск уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия муниципального нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц. 

Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: «Об утверждении Положения о порядке предоставления на конкурсной основе грантов в форме субсидий начинающим предпринимателям»
Сроки проведения публичных консультаций: с «07» октября 2019 года по «11» октября 2019года. 
Предложения принимаются по адресу: 184604 г.Североморск Мурманской области, улица Ломоносова, дом 4, кабинет № 14 и 26, а также по адресу электронной почты: econom@citysever.ru.
 
Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://admin.citysever.ru.
 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте: http://admin.citysever.ru не позднее 01 ноября 2019 года.
 
Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: октябрь 2019 г. 
. 
К уведомлению прилагаются: 
- перечень вопросов для участников проведения публичных консультаций; 
- проект муниципального нормативного правового акта; 
- пояснительная записка с обоснованием необходимости принятия соответствующего муниципального нормативного правового акта. 



